

全国二十强 胶州占一席

胶州市入围全国县域工业互联网发展二十强 成为山东省唯一入选的县级市

乡村振兴 齐鲁样板



本报8月10日讯 10日,记者从胶州市科技和工业信息化局获悉,第五届数字中国建设峰会期间,2021年全国县域工业互联网发展二十强发布,胶州市成功入围,成为山东省唯一入选的县级市。

对2021年全国县域工业互联网发展二十强数据综合分析结果显示,在基础设施方面,二十强县每万人拥有5G基站数量平均达15个,区域培育工业互联网重点平台数量平均超5家,二十强县中19个县域位于国家工业互联网大数据中心区域分中心服务覆盖范围内。

从产业生态和科技创新角度看,二十强县工业增加值平均达766.34亿元,规上工业企业数量

平均超过1071家,高新技术企业数量平均超过623家;在融合应用方面,工业互联网带动二十强县生产总值增长合计超1434亿元,带动地区就业总人数超86371人次;人才环境角度来看,二十强县所在的地级市合计有普通高等院校、职业技术学校平均超20家,各地积极布局人才引进、基地实训、产教融合等路径,厚植人才沃土。

胶州市是制造业优势地区,具备机械装备、绿色食品、智能家居、鞋帽假发等传统产业基础,企业数字化转型升级场景丰富,基础雄厚。在中国—上海合作组织地方经贸合作示范区的加持下,胶州工业互联网融合应用不断深入,产业数字化生态逐步完善,企业数字化转型成功案例层出不穷。

目前,胶州累计认定青岛市工业互联网平台1个、智能工厂9家、数字化车间30个,自动化生产线60条,总数达100个,占青岛市17.7%;认定山东省智能工厂5家,数字化车间3个,占青岛市25.8%。

青岛工业互联网研究院院长唐漪浓介绍,在青岛工业互联网研究院建设的工业互联网场景赋能公共服务平台上,胶州市已注册有千余家企业,在供需对接中推进了

工业互联网与现有商业模式、业务领域的深度融合。

2022年初青岛张氏机械有限公司在该平台上发布“5G智慧车间”改造需求,经过平台精准匹配,张氏机械与推送的4家服务商进行洽谈,最终,与胶州移动公司于6月份签约。张氏机械通过项目改造,实现替代人工、降低劳动强度、避免手动操作造成的人为误差,产品质量稳定性得到很大提高,直接生产效率提高30%,运营成本降低28%,产品研发周期缩短50%,过程数据自动采集率达90%以上,设备自控率达80%。

“在‘工业互联网·胶州在行动’活动中,我们在工业互联网改造方面获得政策支持、资金补助、免费诊断、专业服务等一系列红利,掀起数字化转型升级浪潮,企业数字化水平大幅度提升,工业互联网改造提质增效、降本减存作用进一步突显,帮助企业实现了传统制造向智能制造转型升级。”青岛张氏机械有限公司总经理张茂银说。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 刘伟 雷康)

“亮绩”“赛绩”直播 引88万余人次观看

即墨区开展五星级基层党组织擂台比武

本报8月10日讯 日前,一场别开生面的作风能力提升年“亮绩”“赛绩”暨争创2021—2022年度青岛市五星级基层党组织擂台比武活动在即墨区拉开帷幕。本次擂台比武通过媒体平台同步线上直播,全区各级党组织通过直播观看,累计观看人数达88万余人次。

活动现场,10位基层党组织书记轮番上阵,以“PPT述讲+评委评审+现场打分”的形式同台竞技,赛实绩亮点,谈启示体会,展现党支部工作方法、项目创新成果以及抓常抓长见实效的制度机制建设。各党支部下大力气解决群众“急难愁盼”的工作实绩深深打动了现场评委和观众。

即墨区举办的五星级基层党组织擂台比武活动源于对“作风能力提升年”活动的延伸。为进一步推动干部作风能力走深走实,即墨区研究制发《即墨区“作风能力提升年”活动“亮绩”“赛绩”工作方案》,推动广大党员干部赛出干事劲头、比出务实作风、碰出工作思路。

有的单位开讲亮成绩、谈措施,也有的部门埋头学理论、考知识。“考试开始,请进入考试界面答题……”话音刚落,干部职工们纷纷点击开始答题,这是即墨区委宣传部日前开展的线上“亮绩”“赛绩”政治理论测试赛的考试现场,宣传部以科室为单位组织全体干部职工积极参与。

除了常态化组织开展知识竞赛,即墨区还积极倡导实干精神,在一线围绕工作中的难点、痛点、堵点问题加压奋进,开拓创新。

据了解,自开展征迁工作以来,即墨区强化作风建设,以地铁15号线建设征迁工作为抓手,推动党员干部在一线“亮绩”“赛绩”,积极调动村庄、社区等各级基层党组织和党员干部示范带头,精准细致摸排,进一步摸清拆除建筑物和有关设施。日前,已完成对征收范围内各类房屋、确认土地面积等的汇总工作,现进入征迁阶段。(观海新闻/青岛晚报首席记者 张译心 通讯员 孙静秋 万歌)

上合示范区再添国家间跨境交易平台

青岛亚欧贸易服务有限公司正式运营



新疆亚欧国际物资贸易交易所董事长张宏萍为乌兹别克斯坦塔什干BMB贸易集团代表哈利莫夫·科米尔授牌。

路’国家的能源、大宗商品、工业原料等领域供应链高端资源,推动区域经贸高质量发展。”新疆亚欧国际物资交易中心有限公司董事长张宏萍介绍,其中,白俄罗斯通用商品交易所是东欧最大的商品交易所之一,其主要职能是协助白俄罗斯企业出口产品,并帮助外国公司进入白俄罗斯市场,主要出售金属制品、木材制品、农产品、工业品和消费品等产品。此外,青岛亚欧积极推动上合示范区与上合组织国家在友城合作、文化旅游、人才交流、基础设施建设等方面联动发展。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 姜方梅 战楠)

夏日休闲之旅 快“莱”“嗨皮”

莱西市九顶庄园“乐在莱西·节奏盛宴”将于8月13日开启

本报8月10日讯 九顶之巅、山间池边、沐浴星光、畅饮美酒、倾听音乐……8月13日,青岛深坑音乐节之莱西九顶庄园“乐在莱西·节奏盛宴”(篇三)音乐节将在莱西市院上镇九顶庄园拉开帷幕,开启夏日休闲之旅。

青岛深坑音乐节是由莱西市和上海打击乐协会共同打造的乡村音乐节,各方将整合共享优势资源,不断彰显影响力,力争将青岛深坑音乐节打造为全国乃至全球知名文化活动品牌。自7月9日以来,上海市打击乐协会受邀,携各种独具特色的打击乐演艺资源,通过“青岛深坑音乐节—九顶星空露营节”等活动

平台,“以节为媒”,通过一场场精彩纷呈的公益演出,进一步推进乡村文化振兴,积极向上的文明新风,让艺术之风在乡村展得开、留得住、扎下根。

8月13日晚,莱西九顶庄园将邀请莱西市原创琴行学习爵士鼓的小朋友们为市民奉献夏日精彩。此外,莱西市九顶庄园还为游客准备了丰富的烧烤以及美食套餐,现场划分签到处、参观集合区、酒瓶DIY区、露营区、烧烤区、演出区(室内舞台、户外舞台)、烟花燃放区等六大功能区。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 冯连营)

天气预报

明天

市区	崂山 小雨转多云 25℃~30℃
中雨转小雨	24℃~30℃
南风 3-5级	黄岛 小雨转多云 25℃~29℃
小雨转多云	莱西 小雨转多云 24℃~31℃
南风 3-5级	平度 小雨转多云 25℃~31℃

七乐彩 第2022091期

05 10 14 17 18 24 26+11

福彩3D第2022212期

5 6 0

彩票开奖